

ERRATA:

Nasronudin et al., Afr., J. Infect. Dis. (2017) 12 (1): 20-27

<https://doi.org/10.21010/ajid.v12i1.4>

HOSPITAL- AND COMMUNITY- BASED SURVEILLANCE OF ZIKA AND DENGUE VIRUSES IN INDONESIA

Nasronudin Suharto^{1,2,3}, Muhammad Amin^{1,2,3}, Diah Puspita Rini^{1,2,3} Achmad Chusnu Romdhoni^{1,2,3},
Purwaningsih Zulfayandi Pawanis^{1,2,4}, Muhammad Syamsul Hidayat^{1,2}

¹Universitas Airlangga Hospital, Surabaya, Indonesia; ²Airlangga Health Science Institute (AHSI), Universitas Airlangga, Surabaya, Indonesia; ³Faculty of Medicine, Universitas Airlangga, Surabaya, Indonesia; ⁴Faculty of Nursing, Universitas Airlangga, Surabaya, Indonesia

*Corresponding Author E-mail: zulfayandipawanis@staf.unair.ac.id (ZP)

In the version of this article initially published, there were errors resulting from merged authors' names. The following sentences highlight the errors and the corrected details:

Authors' Names

**Nasronudin Suharto^{1,2,3}, Muhammad Amin^{1,2,3}, Diah Puspita Rini^{1,2,3} Achmad Chusnu Romdhoni^{1,2,3},
Purwaningsih Zulfayandi Pawanis^{1,2,4}, Muhammad Syamsul Hidayat^{1,2}**

Should read

**Nasronudin^{1,2,3}, Suharto^{1,2,3}, Muhammad Amin^{1,2,3}, Diah Puspita Rini^{1,2,3} Achmad Chusnu Romdhoni^{1,2,3},
Purwaningsih^{1,2,4}, Zulfayandi Pawanis^{1,2*}, Muhammad Syamsul Hidayat^{1,2}**